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For your Production z/OS systems, to what extent do you use TSO Segments to assign
attributes to TSO users as opposed to using User Attribute Data Set (UADS) entries?

Responses ‘Count Percent %
Less than one-third of TSO users have TSO 1 3.7%
Segments
One-third to two-thirds of TSO users have TSO m<1/3

0 0%

Segments " 1/3 - 2/3
Over two-thirds of TSO users have TSO 0 0%
Segments ? H>2/3
Nearly all TSO users have TSO Segments, only 2 7 4% H Most
a few TSO users just have a UADS entry
All TSO users have TSO Segments, including 10 37.0% H All + UADS
those users with matching UADS entries 0 i All no UADS
All TSO users have TSO Segments, no users o
are defined to UADS 14 51.9%

Responses 27 100%

To what extent do you explicitly assign values to the following fields in TSO Segments?

Segment None <13  1/323 =223

ACCTNUM 5 22 ACCTNUM
COMMAND 23 1 1 2 COMMAND
DEST 24 1 2 DEST
HOLDCLASS 24 3 HOLDCLASS
JOBCLASS 22 5 JOBCLASS
MAXSIZE 3 2 1 21 MAXSIZE = None
m<1/3

MSGCLASS 19 1 7

MSGCLASS w1/3-2/3
PROC 2 25 PROC w22/3
SECLABEL 26 1 SECLABEL = All
SIZE 2 1 24 SIZE
SYSOUTCLASS 21 6 SYSOUTCLASS
UNIT 13 1 13 UNIT
USERDATA

USERDATA

Total Responses: 27
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